
НОКО    2019год (родители)   

ВСЕГО - 104 респондента 

1. В чем Вы видите смысл дошкольного образования? 
Выберите из предложенных вариантов не более трех, 
наиболее значимых для Вас: 

количество 
ответов 

процент 

вариант ответа     

б) подготовка ребенка к школьному обучению;, в) социализация 
ребенка;, е) уход и присмотр за ребенком. 

9 8,65% 

г) развитие интересов, способностей ребенка; 3 2,88% 

а) развитие ребенка; 3 2,88% 

а) развитие ребенка;, б) подготовка ребенка к школьному обучению;, 
в) социализация ребенка;, е) уход и присмотр за ребенком. 

6 5,77% 

в) социализация ребенка; 3 2,88% 

а) развитие ребенка;, б) подготовка ребенка к школьному обучению;, 
в) социализация ребенка; 

18 17,31% 

в) социализация ребенка;, г) развитие интересов, способностей 
ребенка;, е) уход и присмотр за ребенком.") 

3 2,88% 

б) подготовка ребенка к школьному обучению;") 10 9,62% 

б) подготовка ребенка к школьному обучению;, г) развитие интересов, 
способностей ребенка;, е) уход и присмотр за ребенком.") 

1 0,96% 

а) развитие ребенка;, е) уход и присмотр за ребенком.") 1 0,96% 

в) социализация ребенка;, г) развитие интересов, способностей 
ребенка;") 

3 2,88% 

а) развитие ребенка;, д) сохранение и укрепление здоровья ребенка;, 
е) уход и присмотр за ребенком.") 

1 0,96% 

а) развитие ребенка;, г) развитие интересов, способностей ребенка;, е) 
уход и присмотр за ребенком.") 

4 3,85% 

а) развитие ребенка;, б) подготовка ребенка к школьному обучению;, 
в) социализация ребенка;, г) развитие интересов, способностей 
ребенка;") 

1 0,96% 

а) развитие ребенка;, в) социализация ребенка;, д) сохранение и 
укрепление здоровья ребенка;") 

5 4,81% 

а) развитие ребенка;, в) социализация ребенка;, е) уход и присмотр за 
ребенком.") 5 4,81% 

а) развитие ребенка;, б) подготовка ребенка к школьному обучению;, 
е) уход и присмотр за ребенком.") 4 3,85% 

б) подготовка ребенка к школьному обучению;, в) социализация 
ребенка;, д) сохранение и укрепление здоровья ребенка;") 1 0,96% 

а) развитие ребенка;, б) подготовка ребенка к школьному обучению;, 
в) социализация ребенка;, г) развитие интересов, способностей 
ребенка;, д) сохранение и укрепление здоровья ребенка;") 1 0,96% 

а) развитие ребенка;, г) развитие интересов, способностей ребенка;, д) 
сохранение и укрепление здоровья ребенка;") 3 2,88% 

а) развитие ребенка;, б) подготовка ребенка к школьному обучению;, 
в) социализация ребенка;, г) развитие интересов, способностей 
ребенка;, д) сохранение и укрепление здоровья ребенка;, е) уход и 
присмотр за ребенком.") 1 0,96% 

а) развитие ребенка;, б) подготовка ребенка к школьному обучению;, 
в) социализация ребенка;, г) развитие интересов, способностей 
ребенка;, е) уход и присмотр за ребенком.") 1 0,96% 



а) развитие ребенка;, в) социализация ребенка;, г) развитие интересов, 
способностей ребенка;") 3 2,88% 

а) развитие ребенка;, в) социализация ребенка;, г) развитие интересов, 
способностей ребенка;, д) сохранение и укрепление здоровья 
ребенка;, е) уход и присмотр за ребенком.") 1 0,96% 

б) подготовка ребенка к школьному обучению;, в) социализация 
ребенка;, е) уход и присмотр за ребенком.") 5 4,81% 

б) подготовка ребенка к школьному обучению;, г) развитие интересов, 
способностей ребенка;") 1 0,96% 

а) развитие ребенка;, б) подготовка ребенка к школьному обучению;, 
д) сохранение и укрепление здоровья ребенка;") 2 1,92% 

б) подготовка ребенка к школьному обучению;, в) социализация 
ребенка;") 1 0,96% 

в) социализация ребенка;, г) развитие интересов, способностей 
ребенка;, д) сохранение и укрепление здоровья ребенка;") 2 1,92% 

б) подготовка ребенка к школьному обучению;, е) уход и присмотр за 
ребенком.") 1 0,96% 

а) развитие ребенка;, б) подготовка ребенка к школьному обучению;, 
г) развитие интересов, способностей ребенка;, е) уход и присмотр за 
ребенком.") 1 0,96% 

   

1. В чем Вы видите смысл дошкольного образования? Выберите из 
предложенных вариантов не более трех, наиболее значимых для 
Вас: 

количество 
ответов 

процент 

а) развитие ребенка; 51 49,04% 

б) подготовка ребенка к школьному обучению; 57 54,81% 

 в) социализация ребенка; 64 61,54% 

г) развитие интересов, способностей ребенка; 29 27,88% 

д) сохранение и укрепление здоровья ребенка; 17 16,35% 

е) уход и присмотр за ребенком. 23 22,12% 

   

2. Создаются ли в дошкольном образовательном учреждении 
условия для вашего участия в решение вопросов организации 
жизни ребенка в детском саду? Выберите один из 
предложенных вариантов ответов: 

количество 
ответов 

процент 

вариант ответа     

а) да 71 68,27% 

г) да, но на мой взгляд не в полной мере") 11 10,58% 

в) затрудняюсь ответить") 22 21,15% 

   

3. Удовлетворяет ли Вас питание ребёнка в детском саду?  
количество 

ответов 
процент 

вариант ответа     

а)полностью удовлетворяет 70 67,31% 

б) частично 34 32,69% 

   

4. Удовлетворяет ли Вас качество оказываемых в дошкольном 
образовательном учреждении дополнительных 
образовательных услуг (кружки, секции, студии) 

количество 
ответов 

процент 

а) полностью удовлетворяет; 57 54,81% 

б) частично 24 23,08% 

в) не удовлетворяет 4 3,85% 



г) в нашем детском саду  не предоставляются дополнительные 
образоватлеьные услуги") 

13 12,50% 

затрудняюсь ответить 3 2,88% 

Ребёнок ещё не ходит на кружки. 3 года  1 0,96% 

Не владею информацией 1 0,96% 

Ещё не посещаем 1 0,96% 

   

5. Учитывается ли Ваше мнение при организации 
воспитательных мероприятий в дошкольном образовательном 
учреждении (выездных театров, концертов, праздников).  

количество 
ответов 

процент 

да 68 65,38% 

нет 28 26,92% 

другое 8 7,69% 

   

6. Как часто Вы посещаете родительские собрания? 
количество 

ответов 
процент 

а) регулярно 63 60,58% 

б) часто 37 35,58% 

в) редко 4 3,85% 

   

7.Посещаете ли Вы мероприятия, организованные для детей 
(праздники, экскурсии, презентации проектов).  

количество 
ответов 

процент 

а) посещаю все мероприятия 88 84,62% 

б) редко посещаю (в связи с отсутствием времени, неудобным 
графиком проведения мероприятий); 

15 14,42% 

в) не посещаю 1 0,96% 

   

8.1. Как Вы можете оценить Ваши взаимоотношения с 
воспитателями группы?  

количество 
ответов 

процент 

а) деловые, конструктивные 35 33,65% 

б) тёплые, дружеские; 55 52,88% 

в) нейтральные; 14 13,46% 

   

8.2. Как Вы можете оценить Ваши взаимоотношения с 
администрацией, педагогами и сотрудниками ДОУ?  

количество 
ответов 

процент 

а) деловые, конструктивные 79 75,96% 

б) тёплые, дружеские; 10 9,62% 

в) нейтральные; 15 14,42% 

   

9.Как бы Вы охарактеризовали собственное отношение к 
дошкольному образовательному учреждению, которое 
посещает Ваш ребенок?  

количество 
ответов 

процент 

а) положительное 99 95,19% 

б) нейтральное; 5 4,81% 

   

10. Из каких основных источников Вы получаете информацию 
о результатах освоения Вашим ребенком содержания 
образовательной программы, особенностях организации 
образовательного процесса? *Выберите не более ДВУХ 
вариантов ответов из предложенных: 

количество 
ответов 

процент 

а) из новостной ленты на официальном сайте детского сада 8 7,69% 



б) от воспитателя группы 98 94,23% 

в) на родительских собраниях 59 56,73% 

 г) через SMS-рассылки; 14 13,46% 

д) при встречах со специалистами ДОУ 8 7,69% 

   

11.Учитывается ли Ваше мнение при принятии решений в 
управлении дошкольным образовательным учреждением?  

количество процент 

а) всегда 29 27,88% 

б) редко 18 17,31% 

в) не участвую в принятии решений 57 54,81% 

   

12.Насколько Вы удовлетворены участием в управлении 
дошкольной образовательной организации  (решение 
финансовых проблем, выбор спектра дополнительных услуг, 
реализация содержательных и финансовых проектов)?  

количество процент 

а) удовлетворен 48 46,15% 

б)   0,00% 

в) не удовлетворен 5 4,81% 

г) не участвую в управлении ДОУ 51 49,04% 

   

13.Удовлетворяет ли Вас качество воспитания и обучения в 
детском саду? 

количество процент 

а) полностью удовлетворяет; 67 64,42% 

б) скорее удовлетворяет; 31 29,81% 

в) частично удовлетворяет; 6 5,77% 

   

14.Как бы Вы охарактеризовали отношение Вашего ребенка к 
детскому саду? 

количество процент 

а) положительное; 95 91,35% 

б) нейтральное; 8 7,69% 

в) отрицательное. 1 0,96% 

   

15.Удовлетворяют ли Вас профессиональные качества 
педагогов, работающих с Вашим ребенком, их 
заинтересованность в достижении Вашим ребенком 
положительных результатов в освоении образовательной 
программы?     

а) полностью удовлетворяет; 78 75,00% 

б) скорее удовлетворяет; 16 15,38% 

в) частично удовлетворяет; 8 7,69% 

г) не удовлетворяет. 2 1,92% 

   

16.Как Вы оцениваете материально-техническую оснащенность 
(группового помещения, спортивного зала, музыкального зала, 
спортивной(игровой) площадки) детского сада?  

количество 
ответов 

процент 

а) удовлетворен 48 46,15% 

б) частично удовлетворен 50 48,08% 

в) не удовлетворен 6 5,77% 

   



17.Оказывает ли Вам дошкольное учреждение 
консультационные услуги, в том числе оказываемые через сайт 
учреждения, блоги специалистов и воспитателей? Выберите 
один из предложенных вариантов ответов: 

количество 
ответов 

процент 

а) да, в дошкольном учреждении работает профессиональная 
команда педагогов и специалистов; 

69 66,35% 

б) нет, впервые слышу 4 3,85% 

в) затрудняюсь ответить 31 29,81% 

   

18.Насколько руководитель, воспитатели и специалисты 
внимательны к Вашим вопросам по коррекции развития 
ребенка? Выберите один из предложенных вариантов ответов: 

количество 
ответов 

процент 

а) учитывают мои вопросы при подготовке к родительскому 
собранию; 14 13,46% 

б) получаю ответ на свой вопрос в достаточно корректной форме и 
профессиональный по содержанию; 59 56,73% 

в) педагоги не всегда готовы ответить на поставленные вопросы. 2 1,92% 

г) у меня не возникает таких вопросов, потому что мой ребенок не 
нуждается в коррекции развития 29 27,88% 

   

19.Оцените собственную удовлетворенность от коррекционно-
развивающих мероприятий, предоставляемых Вашему 
ребенку. Выберите один из предложенных вариантов ответов: 

количество 
ответов 

процент 

а) доволен 55 52,88% 

б) частично доволен 13 12,50% 

не заполнил 1 0,96% 

   

20. Как Вы считаете, необходимо ли  развивать систему 
дополнительных платных образовательных услуг  в детском 
саду (например: развивающие занятия, кружки, присмотр и 
уход в вечернее время (после 17:30))? 

количество 
ответов 

процент 

а) да, это поможет всестороннему развитию ребенка; 82 78,85% 

б) нет, нам это недоступно в связи  с материальным положением 
семьи; 17 16,35% 

другие варианты 5 4,81% 

   

21.Получает ли Ваш ребенок дополнительные платные услуги 
вне детского сада? 

количество 
ответов процент 

а) Да; 37 35,58% 

б) Нет 67 64,42% 

   

22. Сталкивались ли Вы с фактами незаконного сбора 
денежных средств с родителей воспитанников (т.е. сбор 
денежных средств без решения родительского комитета, без 
заключения договора, сбор наличных денежных средств) 

количество 
ответов 

процент 

а) Да; 2 1,92% 

б) Нет; 102 98,08% 

   

23.Известны ли Вам телефоны "горячих линий", адреса 
электронных приемных (в том числе правоохранительных и 
контрольно-надзорных органов), которыми Вы можете 

количество 
ответов 

процент 



воспользоваться в случае незаконного сбора денежных 
средств: 
а) Да, нас уведомили об этом в детском саду; 59 56,73% 

б) Нет, но я знаю, где их можно найти; 29 27,88% 

в) Нет, не знаю об этом; 7 6,73% 

г) Мне это не интересно. 9 8,65% 

   

 




